
 

سلبریتى ها در صف شفافیت
على دایى و صادق زیباکلام به اداره آگاهى احضار شدند

روزهاى پایانى هفته اخیر خبرى 
منتشرشد مبنى بر اینکه على دایى 
سرمربى تیم سایپا و صادق زیبا کلام استاد 
علوم سیاسى دانشگاه تهران در ارتباط با 
جمع آورى کمک هاى مالى براى مردم 
زلزله زده کرمانشاه به اداره آگاهى احضار 
شدند. انتشار این خبر و حواشى ایجاد شده 
در فضاى مجازى با توجه به پرکارى این 
چهره ها در پیج هاى شخصى خوشبختانه 
با واکنش بسیار به موقع پلیس در مسیر 

شفاف سازى روشن شد.
■ پرده اول: صفحه اینستاگرام على 

دایى: بهترین قاضى مردم هستند
على دایى با انتشار تصویر احضاریه اش در 
صفحه اینستاگرام خود نوشت: «آخر و 
عاقبت یازده ماه تلاش شبانه روزى براى 
ساخت و ساز خانه هاى مردم زلزله زده 
کرمانشاه: احضار به آگاهى. مسئولانى 
که در این مدت به جاى اینکه حامى من 
در ارائه خدمات بهتر به هموطنان نیازمند 
باشند، فقط موجب دلسردى و اختلال در 

این امر شدند.»
على دایى با اشاره به اینکه یک بار دادسراى 
اصفهان و یک بار دادسراى مشهد حساب 

بانکى اش را بسته اند، نوشته است: «از 
روز اول در این صفحه، تمامى مراحل 
کمک رسانى را قدم به قدم نشان دادم 
و الان هم معلوم نیست اصلا شاکى چه 
کسى است چون مردم که همیشه به من 
محبت داشتند. با پیشرفته ترین تکنولوژى 
و بهترین نوع مصالح، خانه سازى را شروع 
کردم و ادامه مى دهم چون اعتقاد دارم باید 
کار را اصولى انجام داد. کمک هاى نقدى 
شما عزیزان همراه سود تعلق گرفته مبلغ 
یازده میلیارد و صد و بیست و سه میلیون 
تومان بوده که محل هزینه ریال به ریال 
این پول تا به الان، در دو جلد زونکن به 
همراه تمامى مدارك ارائه شد. هرگز مایل 
به طرح این موضوع نبودم؛ اما در این راه 
بارها از حساب شخصى خودم براى تسریع 
کار ساخت و ساز هزینه کردم و امروز 
مى بینیم که سرانجام تلاش هایمان برگه 
احضاریه بوده است؛ اما بالاترین محکمه و 

بهترین قاضى مردم هستند.»
در تصویر احضاریه على دایى دلیل احضار 
او «جهت اداى پاره اى توضیحات پیرامون 
نحوه و چگونگى و میزان جمع آورى 
کمک هاى مردمى به منظور ارائه به 

زلزله زدگان کرمانشاه» عنوان شده است.
■ پرده دوم: کانال تلگرامى صادق 

زیباکلام: اگر خودى بودم

صادق زیبا کلام استاد علوم سیاسى 
دانشگاه تهران و تحلیلگر سیاسى نیز در 
کانال تلگرامى اش تصویر احضاریه مشابهى 
را منتشر کرده که نشان مى دهد وى نیز 
براى اداى توضیحات درباره کمک هایى 
که از مردم براى زلزله زدگان دریافت کرده، 

احضار شده است.
زیبا کلام نوشته است: اوایل تیرماه به 
دادستانى احضار شده و به تمام سوالات 
و ابهامات راجع به محل هزینه کمک هاى 
مردمى توضیح داده است. وى گفته که بعد 
از این توضیحات، به مدت سه ماه خبرى 
از پیگیرى ماجرا از سوى دادستانى نشد تا 

اینکه این احضاریه را دریافت کرده است.
این استاد دانشگاه نوشته است: «روز 
پیش، احضاریه اى از آگاهى پلیس ناجا 
به منزلم ارسال شد که چهارشنبه یازده 
مهر مى بایستى با اسناد و مدارك به آگاهى 
بروم. اگر در آنچه در بازپرسى گفته بودم، 
ابهامى  بود، مى توانستند توضیح بخواهند 
یا مدارکى را مى طلبیدند که بالطبع بنده 
هر مدرکى را که مى خواستند، با کمال 

میل ارائه مى دادم.»
زیباکلام در پایان مطلب خود آورده است: 
«قوه محترم قَضائیه به مانند یک مجرم، 
پرونده را به اداره آگاهى ارسال مى کنند. 
نمى دانم اگر من مجیزگوى اصول گرایان 

 بودم و "خودى" محسوب مى شدم بازهم 
همین گونه برخورد مى کرد؟»

■ پرده سوم: شفافیت توضیح پلیس 
در مورد احضار

سردار محمدرضا مقیمى در گفت وگو 
با ایسنا، درباره تصاویر منتشر شده از 
احضارنامه برخى سلبریتى هایى که اقدام 
به جمع آورى کمک هاى مردمى براى زلزله 
کرمانشاه کرده بودند، گفت: پلیس آگاهى 
ناجا ضابط قوه قضائیه است و وظیفه 

اجراى دستورات قضایى را دارد.
وى با اشاره به زلزله کرمانشاه اظهار 
کرد: زمانى که کمک هاى مردمى براى 
هموطنان زلزله زده جمع مى شد، ابتدا 
سازمان دهى مشخصى براى آن وجود 
نداشت و افراد مختلفى زحمت کشیده و 
اقدام به جمع آورى کمک کردند. الان لازم 
است بدانیم که این کمک ها چه میزان 

است و کجا اتفاق مى افتد.

مقیمى با بیان اینکه "دعوت افراد مختلف 
به پلیس آگاهى براى انجام مصاحبه در 
این خصوص بوده است"، گفت: افرادى 
که به پلیس آگاهى دعوت شدند، نه به 
عنوان مجرم و متهم، بلکه به عنوان مطلع 
دعوت و این دعوتنامه براى خیلى ها صادر 
شد و آن ها هم و آمدند و صحبت کردند و 
توضیحاتى را ارائه کردند؛ البته برخى هم 

نیامدند.
رئیس پلیس آگاهى ناجا با تاکید بر اینکه 
"به هیچ عنوان بحث مجرمیت و بازداشت 
این افراد مطرح نیست"، خاطرنشان کرد: 
این افراد با حکم قضایى دعوت شدند و 
قاضى از ما خواسته بود از این افراد دعوت 
کنیم و ما هم این کار را انجام دادیم. در 
مورد چند نفرى هم ما قبلا چند بار رفتیم 
و جوابى ندادند و مأموران ما مجبور شدند 
براى اجراى دستور قضایى احضاریه را 

الصاق کنند.

واکنش بطحائى به حادثه حمله به دو معلم در خراسانروزانه 2 کودك، قربانى تصادفات رانندگى مى شوند
مهر: براساس اعلام پلیس راهور ناجا در 10 سال گذشته على رغم تلاش مسئولان در کاهش متوالى حوادث رانندگى و کمتر شدن 

کشته هاى تصادفات، بیش از 270 هزار نفر جان خود را در سوانح رانندگى از دست داده اند.
پلیس راهنمایى و رانندگى ناجا اعلام کرد: متاسفانه در سال 1396 حدود 16000 نفر در ایران طبق اعلام سازمان پزشکى قانونى 
بر اثر نقیصه هاى موجود اعم از ضعف آموزش و بروز رفتارهاى غلط ترافیکى، نقص در ایمنى راه و ایمنى وسایل نقلیه و ضعف در 
امداد و نجات پس از تصادف جان خود را از دست داده اند و تعداد حدود 350 هزار نفر مجروح و مصدوم شده اند.یعنى روزانه حدود 
44 نفر فوت و حدود 900 نفر مجروح شده اند و سهم کودکان تا سن 10 سال به صورت روزانه دو کودك بوده که قربانى تصادفات 

رانندگى مى شوند و بسیار غم انگیز است. 

ایسنا: وزیر آموزش و پرورش به حادثه حمله به دو معلم در مدرسه اى در خراسان جنوبى که در هفته گذشته اتفاق افتاد، واکنش نشان داد.
سیدمحمد بطحائى در صفحه شخصى اش در توییتر در این باره نوشت: «هفته پیش به دو نفر از همکارانم در مدرسه اى در خراسان (با سلاح 
سرد) حمله شد. نماینده اى براى عیادت از این عزیزان فرستادم و به بخش حقوقى براى پیگیرى و حمایت قضایى دستورات لازم را داده ام.
وى همچنین نوشت: «هر اقدامى که امنیت مدرسه، معلمان و دانش آموزان را تهدید کند، باید علاوه بر شکایت خصوصى آسیب دیدگان، 
از جنبه عمومى نیز با شدیدترین مجازات پاسخ داده شود.»چندى پیش ظاهرا دانش آموزى در کلاس شیطنت مى کند و معلم یک ضربه 
به صورت وى مى زند و روز بعد پدر دانش آموز به همراه یکى از دوستان خود در هنگام تغییر شیفت که ازدحام دانش آموزان زیاد است، به 

مدرسه آمده و در همان لحظه اولیه مواجهه با معلم به او حمله کرده و همکار فرهنگى را مورد ضرب و شتم قرار مى دهد.  
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سیدحمایت میرزاده 
 سخنگوى کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس

جایگاه و شأن معلم مثل قبل 
نیست

ببینید بر اساس آمار، تنبیه بدنى یا موارد مشابه آن که 
در شأن معلمان و کادر مدارس نیست، روند کاهشى 
بسیار مطلوبى داشته و به قدرى نادر است که تا حد 
صفر رسیده است. قطعا در گذشته تنبیه بدنى در 
مدارس رایج بوده و با سیاست هاى آموزشى، چندین 
سال است که باید این عدد آنقدر کم شده باشد که 
به جرأت مى توان گفت به صفر رسیده است.قطعا 
حتى اگریک مورد تنبیه بدنى و تعرض دانش آموز 
نیزوجودداشته باشد، زیاد است و به همین دلیل 
است که آموزش و پرورش و دستگاه هاى نظارتى 
نیز نسبت به این مسئله حساس هستند.این موضوع 
را امروز باید از زاویه اى دیگر نیز مورد بازبینى قرار داد؛ 
امروز در قیاس با سال هاى دور که جایگاه معلمى 
داراى شأن و اعتبار خاصى بود، از چنین جایگاهى 
برخوردار نیست این مسئله نه تنها در مدارس؛ بلکه در 
جامعه و رسانه ها به مانند گذشته نیست.اخیرا حتى 
ضرب و شتم معلمان از مدارس گزارش مى شود و 
براى حفظ شأن معلم و خدشه وارد نشدن به مقام 
معلمى این مسائل رسانه اى و خبرى نمى شود. این 
موارد معمولا با گذشت معلم یا عذرخواهى خانواده و 
خود دانش آموزان برطرف شده است.وزارت آموزش 
و پرورش ستادها و شوراهاى نظارتى بسیار قوى 
در خصوص تنبیه بدنى و موارد مشابه آن دارد که 
بلافاصله پس از هر رخدادى واکنش جدى نسبت 
به آن نشان مى دهد، مواردى در خصوص تنبیه بدنى 
دانش آموز توسط معلم وجود داشته که بدون اینکه 
موضوعات رسانه اى شود، معلم به ترتیب با گرفتن 
تذکر، جابه جایى محل خدمت و اخراج متنبه شده 

است.

یادداشت روز

منتظریک پاییز بارانى
 در کشور باشید

یک هواشناس برجسته با اشاره به ورود 
نخستین سامانه بارشى از ابتداى هفته آینده 
به کشور، گفت: پاییز امسال نسبت به پاییز 
سال گذشته شرایط بهترى خواهیم داشت و 
بارندگى ها در حد نرمال و حتى بالاتر از حد 

نرمال خواهد بود.
پروفسورحسین اردکانى به پیش بینى ورود 
و فعالیت یک سامانه بارشى در فصل پاییز 
پرداخت و گفت: هرچند در سال گذشته پاییز 
کم بارشى داشتیم و بارندگى ها 35 درصد از 
حد نرمال کمتر بود؛ اما به نظر مى رسد پاییز 

امسال متفاوت تر از سال گذشته خواهد بود.
اردکانى با بیان اینکه پاییز امسال نسبت به پاییز 
سال گذشته شرایط بهترى خواهیم داشت 
و بارندگى ها نرمال و حتى بالاتر از حد نرمال 
خواهد بود، اظهار داشت: در ابتداى هفته آینده 
نخستین موج بارندگى وارد کشور مى شود و 

احتمال دارد سواحل خزر نیز سیلابى شود.

مشروب الکلى دست ساز در 
مازندران هم قربانى گرفت

پس از آنکه مصرف مشروبات الکلى دست ساز 
در استان هاى بندرعباس، فارس، هرمزگان، 
خراسان جنوبى و البرز جان ده ها نفر را گرفته 
بود، مازندران نیز به جمع این استان ها اضافه 
شد. جوان 29 ساله کرجى که در حال انتقال 
با آمبولانس از بیمارستان تنکابن به مرکز 
مسمومیت ها در قائم شهر بوده، در حوالى شهر 
چالوس دچار ایست قلبى شد و پس از انتقال به 
بیمارستان طالقانى چالوس و على رغم تلاش 
کادر بیمارستان، جان خود را از دست مى دهد. 
به گفته برخى منابع، این دومین مورد فوتى 
به دنبال مصرف مشروبات الکلى دست ساز طى 

دو هفته اخیر در غرب مازندران است.

شهادت پلیس بهبهانى در 
درگیرى با اشرار مسلح

فارس: یکى از ماموران فرماندهى انتظامى 
شهرستان بهبهان در پى تیراندازى افراد 
ناشناس به درجه شهادت نائل شد. عوامل گشت 
پاسگاه منصوریه بهبهان در حال گشت زنى 
در حوزه استحفاظى بودند که توسط افراد 
ناشناس از داخل یک دستگاه خودرو سوارى به 
سمت آنان تیراندازى شد. پس از آتش متقابل 
متاسفانه یکى از ماموران انتظامى به نام «استوار 
یکم جهان شاه بازار نوى» مجروح و به علت 
شدت جراحت به درجه شهادت نائل شد. لازم 
به ذکراست در این حادثه ستوان دوم سلیمان 
اصغرى نیز مجروح و به بیمارستان منتقل شد.

باند کلاهبرداران اینترنتى در 
البرز متلاشى شد

ایسنا: جانشین فرمانده انتظامى استان از انهدام 
باند کلاهبرداران اینترنتى که پس از برداشت 
30 میلیارد ریال وجوه از حساب مالباختگان، 
نسبت به خرید کالاهاى اینترنتى اقدام مى کردند 
در شهرستان ساوجبلاغ خبر داد. سردار سید 
جعفر حسینى گفت: در پى دریافت شکایت یکى از 
شهروندان مبنى بر برداشت غیر مجاز 410 میلیون 
ریال از حساب وى به صورت اینترنتى پیگیرى 
موضوع به صورت ویژه در دستور کار مأموران پلیس 
فتاى شهرستان ساوجبلاغ قرار گرفت. وى افزود: 
شاکى در تشریح جزئیات این حادثه اظهار کرد طى 
تماس تلفنى فرد ناشناسى با ادعاى اینکه در قرعه 
کشى شرکت مخابرات برنده وجه نقد شده است و 
باید براى دریافت جایزه خود به دستگاه عابربانک 
برود، نامبرده را با فریب و نیرنگ به پاى دستگاه عابر 
بانک کشانده و همه وجه حساب وى را به صورت 

اینترنتى تخلیه کرده است.

افُت حجم آب دریاچه ارومیه از 
ابتداى سال آبى جارى

میزان: آخرین آمار منتشره از وضعیت دریاچه 
ارومیه حاکى از آن است که تا تاریخ 10 مهرماه 
سال جارى تراز دریاچه ارومیه به یک هزار و 
270.27 متر رسیده که نسبت به مدت مشابه سال 
گذشته با کاهش 0.01 درصدى روبه رو بوده است. 
بررسى ها نشان مى دهد که تراز سطح آب دریاچه 
نسبت به میانگین دراز مدت با کاهش 4.37 مترى 
روبه رو بوده است. لازم به ذکر است که وسعت 
دریاچه ارومیه در حال حاضر برابر با 1710.75 
کیلومتر مربع است که نسبت به اول مهرماه سال 
جارى کاهش 12.12 کیلومتر مربعى داشته است. 
همچنین وسعت دریاچه ارومیه نسبت به میانگین 
دراز مدت با وسعت چهار هزار و 514.9 کیلومتر 
مربع کاهش 2804.13 کیلومتر مربعى را به ثبت 
رسانده است. از طرفى حجم آب موجود در دریاچه 
در تاریخ 10 مهر ماه رقم 1.03 میلیارد متر مکعب 
بوده که نسبت به مدت مشابه سال قبل با 0.02 
افُت و نسبت به دراز مدت 15.05 درصد کاهش 

داشته است. 
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اداره کل نوسازي ، توسعه و تجهیز مدارس استان اردبیل در نظر دارد مناقصه عمومی پروژه هاي مندرج در جدول ذیل را از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاري مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل 

ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاي الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. 

نحوه موضوع مناقصهشماره فرخوانردیف
مبلغ برآورد (ریال)مبلغ تضمین (ریال)برگزاري

1,840,000,00036,794,669,758دو مرحله ايتکمیل مجتمع حیات طیبه اردبیل1200973785000065

تکمیل تخریب و بازسازي دبیرستان 12کلاسه 2200973785000066
990,000,00019,787,800,062دو مرحله ايهاجر ناحیه1 اردبیل

تکمیل تخریب و بازسازي مدرسه 12کلاسه 3200973785000067
638,000,00012,753,112,550دو مرحله ايابتدایی امام جعفر صادق (ع) جعفرآباد

تخریب و بازسازي مدرسه 6کلاسه فرجود بیله 4200973785000068
513,000,00010,254,527,301دو مرحله ايسوار (جایگزین خشتی و گلی) 

207,000,0004,137,222,231یک مرحله ايتکمیل سالن ورزشی بابک بیله سوار5200973785000069

139,000,0002,771,822,310یک مرحله ايتکمیل سالن ورزشی فضیلت جعفرآباد6200973785000070

132,000,0002,636,958,896یک مرحله ايتکمیل سالن ورزشی شهید رجایی گرمی7200973785000071

128,000,0002,556,356,312یک مرحله ايتکمیل مدرسه شهید مدنی حور8200973785000072
تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ 97/7/14 می باشد .   

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : از ساعت 8 روز شنبه تاریخ 97/7/14  لغایت ساعت 14:30 روز شنبه تاریخ 97/7/21 
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد : ساعت 14:30 روز سه شنبه تاریخ 97/8/1 

زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت 10 روز چهارشنبه تاریخ 97/8/2 
منابع مالی سال 1397 از محل بند ب تبصره 5 با سررسید 1399/7/21 به صورت اسناد خزانه اسلامی خواهد بود.

هزینه چاپ آگهی به عهده برندگان مناقصه می باشد.
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر درخصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت هاي الف : 

آدرس: اردبیل خیابان دانشگاه 18متري آزادگان پشت بیمارستان امام (ره) اداره کل نوسازي، توسعه و تجهیز مدارس استان اردبیل و یا براي کسب 
اطلاعات بیشتر با شماره تلفن : 5 – 33230083-045 واحد امور قراردادها تماس حاصل نمایند . 
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس 021-41934 

دفتر ثبت نام استان اردبیل : 045-33251587
اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها، در سایت سامانه (www.setadiran.ir)  بخش ''ثبت نام/پروفایل تامین کننده/مناقصه گر '' موجود است.

فراخوان مناقصه عمومی شماره 97/8 

لطفی - مدیرکل نوسازي، توسعه و تجهیز مدارس استان اردبیل

  نوبت اول

آگهى مزایده عمومى مرحله اول (نوبت اول)
شهردارى نصرآباد در نظر دارد به استناد بند اول صورتجلسه مورخ 97/4/6 شوراى اسلامى شهر نسبت 
به برگزارى مرحله اول مزایده عمومى فروش 7 قطعه زمین با کاربرى کارگاهى خدماتى اقدام نماید. 
متقاضیان مى توانند تا تاریخ 1397/8/1 جهت دریافت اسناد مزایده و کسب اطلاعات بیشتر به شهردارى 
مراجعه نمایند. آخرین مهلت تکمیل و تحویل اسناد مزایده پایان وقت ادارى روز چهارشنبه مورخ 1397/8/2 

مى باشد.
پرداخت وجه زمین به صورت نقد خواهد بود.

شهردارى در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار مى باشد.
هزینه درج آگهى مزایده به عهده برنده مزایده است.

رضا غلامرضایى- شهردار نصرآبادتلفن تماس: 03146655650

مشهد اردهال آیین کهن و ارزشمند قالیشویى را برگزار کرد
امیرحسین آقایى / نسل فردا 

شهردار اصفهان با پیشکسوتان ورزش استان دیدار کرد / نسل فردا 
  

نادیا مراد و دنیس موکویگى برندگان امسال نوبل صلح
 ایسنا : کمیته نروژى نوبل از میان 331 کاندیدا، نادیا مراد، دختر ایزدى رها شده از دست داعش و 
دکتر دنیس موکویگى، از جمهورى دموکراتیک کنگو را به عنوان برندگان جایزه صلح نوبل سال جارى 

میلادى انتخاب کرد.
کمیته نروژى نوبل دیروز این دو را به عنوان برنده این جایزه اعلام کرده است؛ دو نفرى که براى پایان 
دادن به تجاوزات جنسى در جنگ، تلاش زیادى کردند؛ این دو به صورت مشترك به خاطر اقداماتشان 
در پایان دادن به خشونت جنسى به عنوان سلاح جنگى و درگیرى هاى مسلحانه برنده این جایزه شدند.

این کمیته اعلام کرد: کمیته نروژى نوبل تصمیم گرفته است تا جایزه صلح سال 2018 را به دنیس 
موکویگى و نادیا مراد به دلیل تلاش هایشان در جهت خاتمه دادن به استفاده از خشونت جنسى به 
عنوان سلاحى در جنگ و درگیرى هاى مسلحانه اعطا کند. این دو مشارکتى جدى و حساس در جلب 
توجه و مبارزه با این جنایات جنگى داشتند.در ادامه این بیانیه آمده است: دنیس موکویگى زندگى 
خود را وقف دفاع از این قربانیان کرده و نادیا شاهد این خشونت ها بوده و از خشونت هایى که علیه خود 
وى و دیگران اعمال شده سخن مى گوید.در میان 331 کاندیداى امسال صلح نوبل ، 216 شخص 
و 115 سازمان بودند که اسامى کیم جونگ اون، رهبر کره شمالى و دونالد ترامپ، رئیس جمهورى 

آمریکا نیز دیده مى شد.
این دومین بارى بود که تعداد کاندیداهاى دریافت جایزه صلح نوبل زیاد بود . اولین بار در سال 2016، 
تعداد کاندیداها 376 تن بود. برنده جایزه صلح نوبل 2017، کمپین بین المللى نابودى تسلیحات 

اتمى موسوم به I CAN بود. 


